

破解烟台财富密码 提供专业理财建议

保证金理财、货币基金、国债逆回购、夜间理财……

# 股票“僵尸账户”其实大有用处

本报3月19日讯(记者 李娜) 可能在很早之前你就拥有了股票账户,面对熊市你可能一直挺着,也可能割肉离场,或者一直在观望。多数人的股票账户沉睡,却不知道这个账户,实际上是一个可以进行除股票之外多种理财的平台。

随机询问开户的股民,记者发现,10个人中能有2个人还在股海里搏击就不错了。在很多市民的印象中,股票账户就是用来炒股的,实际上并不尽然。进行保证金理财、购买债券理财产品、做定投、做国债逆回购、夜间理财……股票账户可以进行的理财项目非常多,让“僵尸”股票账户醒过来。

烟台一位证券公司的理财经理介绍说,在客户不看好股市的一段时间内,又不确定什么时间会用到这笔钱,保证金理财是一个很好的选择。他的一个客户将30多万元划入保证金理财,半个月后看好了一个板块的股票,紧接着又转到了股市。这半个月内保证金理财的平均年化收益率在2.5%左右,而在银行活期利率只有0.35%,收益是活期的六七倍。

除了将临时用不到资金做保证金理财,进行场内货币基金的投资,也是不错的选择。

烟台股民王进盛就对货币基金非常“拥护”。2002年进入股市他是摸打滚爬的,2012年,看着自己的股票账户金额最终是稳稳赚了3成。除了抱着一只股票做长线,其他资金不再来回操作。

一年前,他用股票账户买货币基金。“个人觉得‘华宝添益’这个基金就挺不错的,今年



19日,股民在证券公司看股票行情。除了进行股票买卖,股票账户还可以进行保证金理财、基金购买和赎回、国债逆回购等等。 本报记者 李娜 摄

年初的年化收益率在6%以上,现在下滑到了4.5%左右。”王进盛说,看着自己当初购买的股票还在跌跌不休,再看看不仅没有损失反而有了收益的货币

基金,非常满足。他说,因为是在同一证券账户里操作,不存在转账、划款等问题,而且资金一直托管着,对于购买证券产品没有任何影

响。业内人士提醒,如果确定很长时间用不到股市中的资金,市民还可以直接通过股票账户购买银行的理财产品。

## 三招让“僵尸”股票账户活起来

**购买理财:**一是购买保证金理财,股民只要和证券公司签订了协议,购买保证金理财产品,就能自动交易。收盘后,用账户上的闲钱去投资理财。另外是购买银行短期理财。

**购买基金:**可以购买开放

式基金,就和在银行购买基金一样,另外,可以在交易时间内,进行基金买卖。后一种场内基金可以实现“T+0”。也就是指当天卖出产品资金立即到账,可以随时用来购买股票。

**国债逆回购:**就是将资金

通过国债回购市场拆出,类似于短期贷款,即把钱借给别人,获得固定利息。逆回购的安全性强,等同于国债。在开立的账户中进行操作即可,到期资金自动到账。

本报记者 李娜



## 杰瑞发布新产品

全球最大功率压裂车亮相

本报3月19日讯(记者 李娜) 19日晚间,杰瑞股份(002353)发布公告,当天上午在2014北京国际石油展上发布了世界首台4500水马力压裂车“阿波罗”涡轮增压车。据了解,这是目前全球单机最大功率压裂车,将主要应用于页岩气压裂。

据悉,该设备能减少55%的井场占地和车组人员配套等工作量,年节省成本4000万元,是小井场大作业解决方案的核心设备之一。这也使得中国成为继美、俄之后第三个拥有涡轮增压设备的国家。

虽然杰瑞股份近期一直在弱市中下跌,但是仍被很多投资者看好长期。因为,按照页岩气开发“十二五”,中国期望能把页岩气产量在2015年提升到65亿立方米左右。2014年是中国页岩气开发关键一年。

2013中国页岩气压力车设备的市场增量已经达到110万水马力,比2012年新增50万水马力的水平增长了一倍多,杰瑞股份占据了超过一半的市场份额。

## A股

### 增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

**当日**  
中南重工  
金丰投资  
熊猫烟花  
澳洋科技  
沪电股份

**3日**  
金丰投资  
中南重工  
熊猫烟花  
沪电股份  
高盟新材

**5日**  
金丰投资  
中南重工  
熊猫烟花  
沪电股份  
皖维股份

**10日**  
金丰投资  
中南重工  
熊猫烟花  
厦门钨业  
皖维股份

(据东方财富通)

本报记者 李娜 整理

## 民生银行、中信银行银行卡最省钱

# 一些银行卡不用也扣费,建议市民销卡

本报3月19日讯(记者 姜宁) 近日,中国人民银行发布的《2013年支付体系运行总体情况》称,截至2013年末,全国累计发行银行卡42.14亿张,人均拥有银行卡超过3张。记者从各家商业银行了解的银行卡收费情况来看,民生银行、中信银行的卡片最省钱。而一些长时间不用的银行卡也会产生小额账户管理费等相关费用。

据记者了解,现在几家国有商业银行的办卡费用基本都是10元钱每张,此外,如果银行

卡账户内的资金不足一定的数额后,将会被银行收取每月1块钱的小额账户管理费用。“现在10元钱每张也是活动期间的价格,以前都是25元一张。”中国农业银行烟台分行营业部工作人员说。

不过,相比于国有商业银行来讲,大多数股份制商业银行办理银行卡时都没有了办卡费用。“也是在搞活动期间,现在比较优惠,不过如果资金量低的话,每个月还是要交纳小额账户管理费的。”兴业银行烟

台分行的工作人员说,此外,据记者了解也并不是所有的股份制商业银行都收取小额账户管理费,例如民生银行和中信银行这两家就没有这类费用。

在民生银行一个营业厅内,工作人员告诉记者现在办理该行的卡片不需要任何的费用,包括办卡的年费和小额账户管理费,此外每月前三笔跨行取款都没有手续费,这相比很多银行优惠了很多。“也是为了增加银行的竞争力,毕竟民生银行的网点在烟台市还是不

多的。”工作人员告诉记者。

而当市民的银行卡账户内没钱后,面临的情况,大多也是被银行放进“休眠账户”内。“每一定期内都会对休眠账户进行清理,不过请客户放心,市民账上的钱最多也就是被扣成0,不会出现负责的情况。”中国农业银行烟台分行工作人员说。

此外,中国银行烟台分行在去年初曾经对一批双零账户进行清理。“以后定期都会清理双零账户,因为卡片的保有量太多了。”工作人员提到。

# 泰和新材搭上新能源汽车

氨纶股昨日表现活跃,烟台相关公司借势涨停

本报3月19日讯(记者 李丹) 芳纶搭上新能源汽车,氨纶股盘中飙升。烟台本地股泰和新材近期宣布正在加大对位芳纶在新能源汽车上的应用技术研究。受此消息影响,泰和新材19日早盘触及涨停,仅在当日9点55分附近打开过几分钟,随后就一直封死在涨停板上直至收盘,19日该股以8.21元/股的股价和10.05%的涨幅报收。

泰和新材近期在投资者关系互动平台上表示,芳纶纸可制成芳纶蜂窝结构材料,用于航空、高铁、游艇等交通工具的减重,由于性价比等原因,该材料在汽车领域的应用主要限于

赛车等高端车辆。在新能源汽车领域,公司正在加大对位芳纶的应用技术研究,由其制成的复合材料可制成车体、发动机盖、车轮等,大幅减轻汽车的自重,提高新能源汽车的有效续航里程。

“泰和新材今天的涨停,与其要进军新能源汽车有关。”烟台市南大街某证券公司的分析人士孙先生分析,当然现在只是泰和新材有加大对芳纶的应用技术研究的一个意向,如果要看其股价上涨是否具有可持续性,还得具体看芳纶的应用能对业绩产生多大影响。

烟台市西元投资咨询有限

公司的经理袁先生分析,19日泰和新材的上涨还有部分原因可能是受益于未来中国氨纶纤维产业的市场需求比较强劲的预期的影响,刺激氨纶股整体的股价出现了一个上升。

根据最新数据统计,我国2013年1-12月份氨纶纤维产量为38.97万吨,同比增加27.31%;1-12月份进口氨纶纤维纯氨纶1.46万吨,出口4.48万吨;进口氨纶包覆纱0.56万吨,出口0.19万吨;新增资源40.99万吨,净增资源36.32万吨,显示中国氨纶纤维产业的市场需求比较强劲。

“我个人感觉泰和新材这

波上涨不会持续太长时间,毕竟现在只是一个需求的预期,具体能对股价影响多少还要看未来市场的具体需求。”袁经理说,尤其泰和新材2013年的业绩快报显示其股票2013年基本每股收益0.17元,从目前泰和新材的股价来看,其市盈率接近50倍,这个市盈率相对泰和新材这种不是高成长的企业来说,市盈率还是偏高,一般来讲20到30倍还算比较合理。

截至3月19日收盘,泰和新材、澳洋科技、恒天天鹅等涨停;华鼎股份、新乡化纤等涨幅超过5%,华峰超纤、南京化纤等涨超3.5%。

## 国网龙口市供电公司

## 贴心服务保春灌

本报讯(通讯员 王倩) 目前正值冬小麦返青期,农民春灌迫在眉睫,国网龙口市供电公司根据农民灌溉用电需求,实施优先保障灌溉用电,利用休息时间深入田间地头,查死角,堵漏洞,及时把电力服务送到浇灌现场。